



ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΜΕ ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟ 4.000 ΕΥΡΩ!

Με την υπόθεση Νομικής-Υπατίας είχαμε γράψει στην «Ε» ότι ο όλος χειρισμός από πλευράς κατοχικής κυβέρνησης δεν ήταν αποτέλεσμα λαθών και της πανθομολογούμενης ανικανότητας των μελών της, αλλά μέρος ενός καλά επεξεργασμένου (από άλλα κέντρα) σχεδίου. Στόχος σε πρώτη φάση η εισβολή και παραμονή στη χώρα μας εκατομμυρίων παρανόμων μεταναστών, η αποβολή

όλων των Ελλήνων από μεγάλες περιοχές της Αθήνας (π.χ. από την Πατησίων και κάτω) και αλλού και η αλλοτρίωση του ελληνικού πληθυσμού. Σε δεύτερη φάση η δημιουργία μιας αλληλοσπαρασσόμενης «πολυπολιτισμικής» κοινωνίας κατά τα πρότυπα άλλων προτεκτοράτων τους (Αλβανία, Σκόπια, Κόσοβο). Στη Νομική-Υπατία η κατοχική κυβέρνηση, οι «μη κυβερνητικοί» αλληλέγγυοι και οι 300 παράνομοι απλώς εκτελούσαν εντολές, με το αζημίωτο.

Το περιοδικό «Επίκαιρα» στο 87^ο τεύχος του αποκάλυψε συγκεκριμένα έγγραφα που τεκμηριώνουν τις παραπάνω εκτιμήσεις μας. Με την από 15/12/10 κοινή υπουργική απόφαση Ραγκούση-Παπουτσή, ο Γ.Γ. Δημόσιας Τάξης Γρ. Τασούλας προσέλαβε ως μεταφραστές 27 αραβόφωνους αλλοδαπούς και άλλους 54 ως κοινωνικούς λειτουργούς και ψυχολόγους για μετάφραση εγγράφων-διερμηνεία και ψυχολογική στήριξη των παράνομων εισερχομένων, με συμβάσεις 2,5 μηνών (13/4-30/6) και μηνιαίο μισθό 4.000 ευρώ, σε περίοδο άγριας λιτότητας!!

Επειδή είναι προφανές ότι όλοι αυτοί δε θα κάνουν τίποτα, το συμπέρασμα είναι ότι η κατοχική κυβέρνηση βρήκε άλλον έναν τρόπο για να πληρώσει με χρήματα του ελληνικού λαού τα «συνεταιράκια στη δουλειά». Άλλωστε μεταφραστές δε χρειάζονταν, γιατί ήδη υπάρχουν στη λίστα των πραγματοποιημένων της Εισαγγελίας. Το πρόγραμμα (συγχρηματοδοτούμενο από Ε.Ε. και κρατικό προϋπολογισμό) επέτρεπε να προσληφθούν τα ίδια άτομα με το ίδιο συνολικά κόστος για 6 μήνες, που θα περιόριζε τη μηνιαία αμοιβή του καθενός σε 1600 ευρώ, όμως οι κατοχικοί φρόντισαν να δώσουν μισθούς ίδιους με αυτούς που δίνουν στα άλλα όρνεα των ΔΕΚΟ. Οι 27+54 αυτοί αλλοδαποί πληρώθηκαν ήδη το 65% της αμοιβής τους μέχρι το τέλος Μαΐου και το υπόλοιπο 35% θα το πληρωθούν με τη λήξη του έργου (30/6), όταν το ελληνικό δημόσιο θέλει μήνες ή χρόνια για να πληρώσει τους Έλληνες ωρομίσθιους καθηγητές, γιατρούς, φαρμακοποιούς, εργολάβους κ.λπ. για τις υπηρεσίες τους.

Τέλος, ποια ψυχολογική υποστήριξη φρόντισε η κατοχική κυβέρνηση να προσφέρει στα εκατομμύρια των Ελλήνων που εξαθλίωσε, τους πολλούς που οδήγησε στην κατάθλιψη και κάποιους μέχρι την αυτοκτονία;